

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1

星期三 2007.6.13
见习编辑:祝建华
美编:蒋玉磊

■公告提示

赣粤高速限售股解禁



◎ 公司本次有限售条件流通股上市数量为 62202692 股；上市流通日为 2007 年 6 月 19 日。

铁龙物流拟发 5 亿短融券



◎ 公司董事会通过关于发行不超过 5 亿元短期融资券的议案。定于 2007 年 6 月 28 日召开公司 2007 年第二次临时股东大会。

东方通信中报业绩预增



◎ 公司预计 2007 上半年度业绩与上年同期相比增长 150%—250%。

*ST 罗顿“摘星”



◎ 经上证所批准，决定撤销对公司股票实行的退市风险警示。自 6 月 14 日起公司股票恢复交易，股票简称变更为“*ST 罗顿”。

大股东增持赣能股份被认定违规

□本报记者 彭友 综合报道

江西省投资集团短短 3 个月内掀起的 7000 多万元“纸上富贵”，可能难以再稳当地落人腰包。江西省投资集团今年 2 月动用 3000 多万元资金通过二级市场买入赣能股份 1009 万股为违规操作。

但对于江西省投资集团此次违规增持的股份如何处理，或者收益归谁，相关部门并没有做出明确表示。而据江西国资委有关人士介绍，动用资金违规炒股的江西省国企，并不止省投资集团一家，排查此类违规行为依然是不小的任务。

今年 3 月 1 日，赣能股份曾发布公告称，自 2006 年 12 月 7 日至 2007 年 2 月 28 日下午收市后，江西省投资集团通过深交所交易系统共增持赣能股份流通股 1009 万股，占赣能股份总股本的 1.84%，平均买入成本 3.275 元/股。按此价格计算，江西省

投资集团此次动用的资金超过 3000 多万元。

据了解，本次增持后，江西省投资集团共持有 2.02 亿股江西赣能股份，占后者总股本的 36.9%，继续保持控股股东地位。

按照赣能股份昨日 10.01 元的收盘价计算，江西省投资集团此次买入的股票，“净赚” 7000 余万元。

然而，公告披露，江西省投资集团本次增持赣能股份的股票，并未按有关规定履行要约豁免申请、信息披露等相关程序。这个程序问题之所以发生，是由于江西省投资集团对有关法律法规的有关条款的认知存在重大误解”。该集团表示，将向中国证监会申请豁免要约收购义务，并等待证监会的审批及处理。

江西省投资集团还通过公告承诺，在以上程序未完成之前，该集团承诺不再增持赣能股份的股份，本次增持的股份也不出售，在责令改正前，不对增持的股份行使表决权。

出台紧急禁令 江西严查国企违规炒股

□本报记者 彭友

面对江西省国企近来在股市的频频出手，主管部门终于亮出了“红牌”。江西省国资委日前下发《关于严禁公有资金违规进入证券市场的紧急通知》，严查国企违规炒股行为。

据了解，江西省国资委出资监管的企业主要有江西铜业、江西冶金等 21 家，其中除江西国际信托投资公司和江西国盛证券是金融投资类企业外，其余大多是实业性质。然而，随着股市行情的一路看涨，江西省属国有企业在股市的投资行为也日趋活跃。

据了解，除江西省投资集团动用 3000 多万元资金违规买入其上市公司赣能股份外，江西省冶金集团公司和江西铜业集团公司的下属企业在股市的投资规模也已较大，有一定的潜在风险。

有分析人士认为，江西省的国有企业大多是生产型企业，资金的需要量、周转量都比较大，一旦投资股市的资金过多且难以迅速撤回，则很有可能严重影响到生产经营。

有鉴于此，江西省国资委日前下发《关于严禁公有资金违规进入证券市场的紧急通知》，明确规定，各企业在股市的投资行为也日趋活跃。

对年度投资进度，尤其是对金融投资进度进行自查。按照相关规定，国有企业的金融投资包括投资商业银行、非银行金融机构和证券投资、期货投资、委托理财等。

此外，《通知》还规定，对确因生产经营或发展需要进入资本市场的单位，需经省国资委核准。未经批准进入资本市场的企业，要及时清理，并采取措施，追回被挪用资金。严禁个人挪用公款违规进入股市。对个人挪用公款入市申购、买卖股票、基金的，要及时追回被挪用的资金，并没收非法所得，追究行政和法律责任。

■第一落点

泰达股份高管违规买卖股票

泰达股份今天公告称，公司副总经理李广益的证券账户近日出现了买卖公司股票的行为。

公司核查发现，在中国证券登记结算深圳分公司办理上市公司相关董事、监事和高级管理人员持股按 25% 比例解禁期间后，在李广益不知情的情况下，其家属于 6 月 4 日卖出泰达股份 9000 股；6 月 5 日，其家属又以李广益证券账户买进泰达股份 6000 股。本次买卖获利 21000 元，此次股票买卖行为违反了有关规定。公司责令李广益将本次买卖所获收益全额上缴公司。（陈建军）

铜都铜业定向增发获批

铜都铜业今日刊登公告说，公司向铜陵有色金属（集团）公司发行 430 亿股购买相关资产的申请于 6 月 8 日获中国证监会批复。此外，中国证监会同意豁免铜陵有色金属（集团）公司因认购非公开发行新股而应履行的要约收购义务。（陈建军）

ST 科苑中期预亏超 1 亿

因公司股票近期收盘价涨幅偏离值累计达到 15%，ST 科苑今天刊登的股价异动公告透露，据财务初步估算，公司 2007 年中期亏损金额将超过 1 亿元，届时公司将出现资不抵债。（陈建军）

湖北宜化合成氨生产发生事故

6 月 11 日 20 时 35 分，湖北宜化合成氨 1# 系统合成工段热交换器顶部发生煤气泄漏引发的燃烧事故。事故造成 4 人轻伤。经测算，此次事故直接经济损失约 50 万元，由保险公司予以赔付。（陈建军）

中国铝业拟整合包头铝业原铝业务

□本报特约记者 陈其珏



对兰州铝业和山东铝业的吸收合并时，中铝公司就曾出具承诺函，承诺“自中国铝业股票在上证所上市交易后，中铝公司择机注入优质铝业资产（包括但不限于电解铝、铝加工等业务的资产和股权），促进中国铝业进一步完善产业链。”

之后，中国铝业还于今年 3 月 22 日出具《关于避免同业竞争的补充承诺函》，承诺公司将在公司 A 股发行后一年内收购中铝公司下属陕西铜川铝

业、兰州连城铝业的原铝业务，在公司 A 股发行后择机整合包头铝业的原铝业务。

“此次两家公司同时停牌意味着中国铝业正在逐步兑现上述承诺，同时也意味着其整合进程正在加快。”西南证券研发中心副总经理周到昨天在接受记者采访时说。

在整合方式上，安信证券的衡昆认为，可能的方案包括两种：中国铝业以换股方式吸收合并包头铝业，或中铝公司

注入资产换取包头铝业的现有资产。

“一般情况下，中国铝业此次整合会向投资者提供换股或现金两种不同的选择权，但预计未来采用现金选择权的投资者不会很多。由于中国铝业是‘A+H’，整合最终还须等候两地股东大会的通过。”周到说。

据悉，中国铝业的母公司中铝公司持有包头铝业集团 80% 的股份，而包头铝业集团持有包头铝业 55.06% 股份。

主要资产被拍卖 S*ST 大通利润“断源”

□本报记者 陈建军

6 月 11 日，S*ST 大通收到深圳市联合拍卖有限责任公司发来的关于对其已被查封资产进行了拍卖的通知书。因上述资产被拍卖，S*ST 大通就此没有了持续经营的能力。

深圳联合拍卖公司接受河南省郑州市中级人民法院的委

托，于 5 月 29 日公开拍卖成交了 S*ST 大通华侨城 E-4 栋至 2017 年 12 月 31 日的经营使用权（租赁经营权），资产拍卖成交总金额为 2000 万元整。此次房产拍卖的直接原因，系 S*ST 大通曾在 2003 年 7 月在工商银行深东支行贷款 7000 万元，此贷款的担保方正产业控股有限公司履行了担保债务，代 S*ST 大

S*ST 大通表示，本次查封及已拍卖的资产为目前公司主

要利润来源之一，该项主要资产被拍卖，公司没有了收入来源，已没有了持续经营能力。截至目前，公司有关资产、债务重组工作尚无进展，公司的持续经营能力面临重大不确定性；受债务危机等多种因素的影响，公司暂无法启动股改。如果公司 2007 年度继续亏损，公司股票将被终止上市。

安阳钢铁增发收购集团 31.5 亿主业资产

□本报记者 陈建军

安阳钢铁昨天召开的董事会决定，以向控股股东安钢集团定向发行股份的方式，收购其暂估价值为 31.5 亿元的钢铁主业资产。安阳钢铁今天刊登的董事会决议说，收购资产在 2007 年全年可以实现的净利润为 16204 万元。

安阳钢铁收购的安钢集团资产，包括永通球墨铸铁管有限公司 78.14% 的股权、建筑安装

工程有限责任公司 100% 的股权、机械设备制造有限责任公司 100% 的股权、安阳钢铁及上述三家公司向安钢集团租用的土地使用权和安钢集团下属的一座 450m³ 炼铁高炉。这些资产暂估价值约为 31.5 亿元，安阳钢铁按 8.35 元/股最多向安钢集团定向发行 37725 万股用以收购这些资产。

在定向发行股份完成后，安阳钢铁的经营将为之发生重大改变。安阳钢铁董事会表示，首

先将大幅度减少公司与安钢集团的关联交易；其次将增强公司可持续发展能力，通过收购有利于发挥产业链的整体协同效应；第三是增强公司资产的完整性和平独立性；第四是降低公司的运营成本。随着土地使用税的迅速提高以及土地公允价值的不断上涨，土地使用权租赁费也将呈逐年上涨趋势。收购安钢集团土地使用权，有利于降低公司的综合经营成本。

都市股份提示实施现金选择权申报

□本报记者 田露

都市股份吸收合并海通证券的进程，已经走到了由第三方提供现金选择权的一步。今日，都市股份发布相关公告对相关事项进行了说明。

都市股份表示，本次吸收合并海通证券将由第三方农工商投资向公司的股东提供现金选择权，现金选择权实施股权登记日为 6 月 15 日，于该日收市后登记在册的公司股东（光明集团除

外）均可按今日公司公告的规定，在 6 月 18 日至 6 月 22 日期间对所持有的全部或部分都市股份申报行使现金选择权。不过，都市股份在公告中也郑重提示，现金选择权价格为每股 5.80 元，这等同于投资者以 5.80 元/股的价格卖出公司股份，而截至今日公告发布之日前的一个交易日，公司股票的收盘价格为 52 元，高于行使现金选择权价格的 796.55%。若行使现金选择权，对投资者来说将可能导致较大亏损。

整合商用车 上汽增持上海汇众

□本报记者 田露

上海汽车今日披露了公司拟收购上海汇众汽车制造有限公司股权以加快商用车整车业务整合的计划，相关资产收购所涉及的金额达到了十多亿。

上海汽车披露，公司拟以 12.05 亿元的价格，从上实汽车发展有限公司手中收购上海汇众汽车制造有限公司 50% 股权，另外以 2.7 亿元的价格收购上海万众汽车零部件有限公司 50% 股权，合计交易金额达到了人民币

14.75 亿元。从交易对方的情况来看，股权资产出让方的上实汽车，为香港上市公司上实控股所投资的公司，该公司与上海汽车不存在关联关系。

上海汽车表示，本次受让完成后，公司将持有上海汇众汽车制造有限公司 100% 股权、上海万众汽车零部件有限公司 100% 股权，该次收购，将加快公司商用车整车业务资产的整合，促进核心零部件业务的发展，提高公司在该领域的产业规模和市场竞争力，将对公司经营产生积极的影响。

S 藏药业停牌等股东会决议公告

□本报记者 田露

S 藏药业定于昨日举行的 2006 年度股东大会，今日却无法公告股东大会所形成的决议。公司今日就此表示，根据上海证券交易所《股票上市规则》的有关规定，特向证监局申请公司股票于 6 月 13 日起停牌，至股东大会决议公告时再复牌。

S 藏药业此次股东大会还真值得关注的。5 月 23 日，公司发出的关于召开 2006 年度股东大会的公告显示，该次股东大会定于 6 月 12 日举行，议题除公司年度董事会工作报告、年度财务报告、利润分配预案等之外，还包括一项《债权转让协议》及《房

地产项目合作协议》。这两项协议均是由 S 藏药业与关联公司成都豪达房地产开发有限责任公司签订，从 S 藏药业所披露的相关信息来看，其目的是为了把公司的债权转换为项目投资，以保证 1.5 亿元债权的收回及享受一定的投资收益。不过，在此次股东大会召开之前，S 藏药业 6 月 6 日发布重大事项公告披露，中国证监会西藏监管局向公司发出了《监管函》，要求公司进一步完善上述两项协议。《监管函》涉及到还款的细节问题和资产评估问题，并密切关注期间公司债务方和担保方出现的股权变更、资金流向等重大事项，要求及时向监管局报告。

四川金顶获海外公司亿元投资

将追加投资乐山商业银行 2000 万股

□本报记者 田露

四川金顶披露了一项重大事项，涉及金额达逾亿元人民币。

公司今日公告指出，6 月 12 日，四川金顶计划将所属峨眉水泥二厂相关资产和负债注入一家新公司，美国泰山投资亚洲控股有限公司或其关联公司（以下简称“泰山投资”）作为认购人将认购新公司价值 2500 万美元的股份，该投资资金将被用于四川金顶日产 5000 吨干法水泥生产线项目。泰山投资认购新公司价值 2500 万美元股份的股权将等同于新公司扩张后资本规模

49% 的股份，四川金顶仍将持有新公司 51% 的股份。公司今日公告并指出，上述草签的条款书先决条件为泰山投资完成具体的尽职调查，协议各方履行相应决策程序及签署了相应的文件。

四川金顶今日公布了公司向乐山市商业银行追加投资的意向。在原投资人股 300 万股后，公司通过的最新决议同意，公司再向该行追加投资入股 2000 万股，总金额 2000 万元，并同意授权公司管理层在银监部门审核公司投资人资格合格后办理具体增资入股事宜。

福星科技孙公司高价储地

□本报记者 陈建军

6 月 10 日，福星科技股份有限公司武汉福星惠誉房地产有限公司分别召开董事会和股东会，审议通过了关于同意其控股子公司湖北星程投资有限公司根据武汉团结集团股份有限公司经评估后的净资产 48383.34 万元为参考，以每股不超过 2.1 元的价格收购不低于 67% 股份的议案。这样的收购价格，比团结公司账面净资产溢价了 130.48%。

福星科技表示，本次评估增值较大的资产项目主要有三项，即长期股权投资、在建工程和无形资产。长期股权投资的增幅主要体现在团结集团对武汉中商团结合品茂管理有限公司的投资项目上。团结集团对品茂投资占比达 49%，具有重大影响，故对品茂进行了整体评估。在品茂整体评估中增值幅度较高的资产表现为土地价值的增值，经评估得出土地折合价值为 599.84 万元/亩，导致土地评估增值 40631.69 万元。

福星科技表示，本次收购顺利完成，将有利于公司拓宽土地储备渠道，丰富土地储备形式，实现低成本快速扩充土地储备，增强公司可持续发展能力。